

Nový pohled na spinální péči: Fórum SCI Day propojí odborníky i lidi po poranění míchy

17.7.2025 - Jarmila Vrzalová | Centrum Paraple

V pátek 5. září 2025 se na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy při příležitosti Mezinárodního dne poranění míchy uskuteční Fórum SCI Day - odborné setkání zaměřené na péči o lidi po poranění míchy. Na programu jsou praktické přednášky, panelové diskuze a workshopy o tématech s přímým dopadem na kvalitu jejich života: od medicíny, prevence a terapie až po sociální práci a technologické inovace. Vystoupí špičkoví lékaři, fyzioterapeuti, ergoterapeuti, zdravotní sestry, sociální pracovníci i lidé s vlastní zkušeností s poraněním míchy.



„Chceme propojovat a sdílet napříč obory, co lidem po poranění míchy skutečně pomáhá, ať už je to v nemocnici, při rehabilitaci nebo doma. Hledáme cesty, které fungují v odborné praxi i v praktickém životě,“ říká Lenka Honzátková, programová manažerka z Centra Paraple, které konferenci pořádá ve spolupráci s Českou společností pro míšňí léze.

Fórum nabídne řadu konkrétních témat - od spánkové hygieny a terapie ruky přes technologie pro prevenci dekubitů až po úpravy domácnosti nebo podporu při návratu do práce. Probírat se budou také výzkumy z oblasti regenerace míchy a příklady mezioborové spolupráce v sociální práci.

Vystoupí například Pavel Kolář (LF UK), Jiří Kříž (FN Motol), Melanie Zajacová (FF UK), Iva Holmerová (Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy), Alena Jančíková a expertní tým CZEPA nebo odborníci z Centra Paraple i hosté s osobní zkušeností s míšňím poraněním.

Fórum je určeno zdravotníkům, terapeutům, sociálním pracovníkům, peer pracovníkům a samozřejmě lidem po poranění míchy. Na své si přijdou také studenti nebo zástupci institucí, které se na lepší péči o lidi po poranění míry podílejí. Vstupenky lze zakoupit přes platformu [Boomevents](#) s možností zvýhodněného vstupného pro členy ČSML a pro lidi po poranění míchy s vlastním doprovodem.

Mezinárodní den poranění míchy, vyhlášený Mezinárodní společností pro míšní léze (ISCoS), slouží k šíření povědomí o poranění míchy, podpoře začlenění lidí s tímto poraněním a zvýšení účinnosti preventivních programů.

Fórum SCI Day se koná pod záštitou primátora hlavního města Prahy, Bohuslava Svobody a díky podpoře partnerů a podporovatelů akce, kterým jsou Centrum Paraple, Magistrát hl.m. Prahy, Medtronic, B. Braun, CZEPA, Česká společnost pro míšní léze, Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy, České dráhy, Sazka, Orea Hotels & Resorts, Alza.cz

Více informací a registrace: www.paraple.cz/sci-day-2025/

Organizační dotazy a nákup vstupenek na fakturu: michaela.janoskova@paraple.cz

Kontakt pro média:

Jarmila Vrzalová

mail: jarmila.vrzalova@paraple.cz

telefon: 774 980 918